
 

 

ANNO SCOLASTICO 2017/18 
 

 

 

Consiglio Comunale Seduta del 10-10-2017  n. 1  

 

ORDINE DEL GIORNO:  

 

1- Proposte da sottoporre al Consiglio Comunale;  

2- Varie ed eventuali. 

 
 Il giorno dieci del mese di ottobre, con inizio alle ore 17:00, nella Residenza 

Municipale, in seduta pubblica, a seguito di invito del Presidente, si è riunito il 

Consiglio Comunale.  

Verificato che i consiglieri comunali sono tutti presenti dopo appello nominale, il 

Sindaco da mandato all’ insegnante Alessia Pelliccioni di redigere il seguente processo 

verbale. 

 Accertata la validità dell’adunanza in prima convocazione,  Maria Chiara Natalizi nella 

sua qualità di PRESIDENTE DEL CONSIGLIO,  dichiara aperta la seduta in forma 

pubblica invitando il Consiglio Comunale a discutere degli argomenti indicati in 

oggetto. 

Il Sindaco,informa tutti gli assessori, che l’Assessora Falcinelli Irene, ha richiesto un 

incontro per definire le attività e le proposte che il Consiglio stesso vorrà presentare 

all’Amministrazione Comunale di Spello. 

Dopo un ampio dibattito sviluppatosi nell’ assemblea, il Consiglio Comunale, delibera 

all’unanimità le proposte da presentare all’Amministrazione Comunale secondo il 

seguente ordine: 

AMBIENTE:  

- ampliamento degli itinerari di visita del territorio del Comune di Spello con la 

collaborazione del CAI e del Parco del Monte Subasio, 

URBANISTICA: 

- adeguamento del cortile della Scuola Primaria “Vitale Rosi”, 

- installazione di una bacheca ad uso dell’Istituto Comprensivo in Piazza della 

Repubblica, 

- adeguamento del Parcheggio delle Querce, 

- segnalazione delle aree picnic all’interno e all’esterno del Parco del Monte Subasio 

SOCIALE: 

- si sollecita l’attivazione del link del CCRR nel sito istituzionale del Comune di Spello, 



- in relazione ai sopracitati percorsi ambientali, si produrrà materiale informativo ( 

articolo di giornale) che sarà pubblicato all’interno della pagina riservata all’Istituto 

Comprensivo dal mensile “ La Squilla”, 

- organizzazione di una manifestazione cinematografica collegata al Festival del 

Cinema, con un palinsesto interamente dedicato ai bambini e ragazzi, 

- in relazione alla città gemellata con Spello, Murça in Portogallo, già oggetto di 

scambio di visite, la possibilità di riallacciare i contatti con la scuola del luogo  per la 

pianificazione di scambi culturali, visite… 

- la possibilità di indire almeno 2 volte l’anno, un’assemblea d’istituto coordinata dal 

CCRR dove gli studenti di ogni ordine e grado, possano interloquire con i loro 

rappresentanti eletti. 

 Alle ore 17:30 il Sindaco di Spello Moreno Landrini, è intervenuto a porgere i saluti da 

parte dell’Amministrazione comunale, confermando l’impegno della stessa nel 

recepimento delle proposte del CCRR. 

Inoltre ha precisato che in merito all’azione dell’adeguamento del cortile della scuola 

Primaria, l’Amministrazione ha inserito l’opera all’interno della progettualità operativa 

del 3° stralcio del Pir del Centro Storico di Via due Ponti. 

 

Esaurita la discussione sui punti all’O.D.G., il Sindaco dichiara chiusa la seduta del 

Consiglio comunale alle ore 18.30. 
 

 

 

Spello,lì 10-10-2017 

 

 

 

 

Il Presidente del Consiglio comunale                                 Il segretario verbalizzante 

Maria Chiara Natalizi                                                             Alessia Pelliccioni 
 

                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il  Mini Sindaco                                                                                                                                               

Maria Chiara Natalizi   


